

Одним из приоритетных направлений Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» является работа с интеллектуально-одаренными детьми. Это *актуально* и для сферы дополнительного образования. Оно дает возможность талантливому ребенку проявить себя в тех направлениях, которые по разным причинам не может обеспечить общеобразовательная школа. Часто подростки испытывают трудности в общении, в применении своих творческих способностей. Проявить себя в новом качестве учащиеся могут, занимаясь журналистикой.

Одной из лучших современных технологий, которую можно применить в работе с одаренными детьми в условиях системы дополнительного образования, является проектная технология. Она позволяет реализовать как индивидуальные, так и групповые проекты.

Социально-педагогическая *направленность* программы мастер-класса «Пресс-центр» дает возможность подросткам проявить свои творческие способности с помощью выполнения проектов по выпуску газеты «От двойки до пятёрки» ведении рубрик группы социальной сети VK МБОУ «Козульская СОШ №1»-территория РДШ. Проектная деятельность начинается с замысла, планирования цикла номеров газеты, с детальной разработки каждого номера и воплощения его в жизнь на компьютере в электронном варианте, а затем и в печатном формате А4.

*Особенность программы* в том, что при этом каждый из учащихся мастер-класса является не только автором отдельных материалов, соавтором всего проекта, но и участником социально-ролевой творческой игры.

В процессе выполнения проекта все кружковцы являются членами редакции газеты с определенными обязанностями (редактора, ответственного секретаря, корреспондента, оператора, верстальщика и т.д.). Роли при этом могут меняться, что дает разноплановый опыт работы. Программа позволяет выполнять проекты как индивидуально, так и в группе.

Учащиеся знакомятся с новыми гранями журналистской профессии и мира СМИ. Это соответствует основному тезису «Рабочей концепции одарённости» Федеральной целевой программы «Одарённые дети».

*Адресатом программы* «Пресс-центр» являются учащиеся 13-15 лет, успешно осваивающие курс программы «Азбука журналистики» и имеющие интерес к изданию школьной газеты.